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Leistungen:

- Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus zur

alleinigen Benutzung

- Kosten für den Fahrer

- alle Fahrten zur Durchführung des o.a. Programms

bzw. gleich weite nach Wunsch

- Vorbereitung und Planung der Fahrt

- Organisation Ihres Wunschprogramms

- 2 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 2 x Frühstück vom reichhaltigen Buffet

- 1 x saisonales Dinnerbuffet nach Wahl des

Küchenchefs

- 1 x Schwäbisches Spezialitätenbuffet

- Raum zur Chorprobe

- Organisation Ihres Wunschprogramms (z.B.

Mitgestaltung eines Gottesdienstes bzw. einer Hl.

Messe, Singen an einem bes. Ort, Treffen mit einem

Partnerchor etc.)

- 1 Freiplatz für den Chorleiter

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen

festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem

Abfahrtsort, Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von

Ihnen gewünschten und von uns erbrachten

Leistungen.

Eintrittsgelder und Kosten für Führungen, Schiffs-

und Bootsfahrten u.ä. sind im Reisepreis nicht

enthalten.

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Busreise/Chorreisen

Preis inkl. Fahrtkosten ab 191 €

Chorreise Schwaben - Stuttgart - 3 Tage

Stuttgart: Blühender Barock & modernste Technik - Landeshauptstadt von

Baden-Württemberg, attraktive Kongressstadt und Wirtschaftsmetropole - Großstadt mit

Wäldern, Parkanlagen, Weinbergen und Gärten bis in die Innenstadt - herrliche Bauwerke

- zahlreiche bedeutende Museen u.v.a.m. - Genießen Sie eine Fahrt mit einem

abwechslungsreichen Programm, das Sie sich selbst aus unseren Vorschlägen und nach

Ihren eigenen Wünschen zusammenstellen können.

Termin, Dauer und Programm der Fahrt nach Ihren Wünschen!

Ziel:  Schwaben - Leonberg/Stuttgart

3-Tage-Fahrt

(Verlängerung möglich) 

Unser Programmvorschlag

1. Tag: Anreise nach Leonberg/Stuttgart - Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und Wunsch z.B. in

Heidelberg (Gelegenheit zur Stadtbesichtigung): Schloss (die wohl berühmteste Ruine der Welt und eines der

bedeutendsten Kulturdenkmale in Deutschland inmitten immergrüner Wälder, prächtige Gartenanlage...),

Heiliggeistkirche, Rathaus, Karlsplatz, Palais Boisserée, Karlstor, historische Studentenlokale, Brückentor, Alte und

Neue Universität, Peterskirche, St.-Anna-Kirche, Heidelberger Fass, Altstadt, Friedrich-Ebert-Gedenkstätte,

Karl-Theodor-Brücke, Philosophenweg u.v.a.m. - Weiterfahrt nach Leonberg - Begrüßung und Belegung der

Zimmer im Hotel - gemeinsames Abendessen im Hotel: saisonales Dinnerbuffet nach Wahl des Küchenchefs

2. Tag: Frühstück vom reichhaltigen Buffet - Fahrt in die in unmittelbarer Nähe gelegene Landeshauptstadt

Stuttgart - Gelegenheit zur Stadtbesichtigung (auf Wunsch mit Führung gegen Aufpreis - von der Gruppe vor

Ort zu entrichten): berühmte Häuser, Bauten + Architektur (Rathaus, Alte Kanzlei, Fruchtkasten, Hauptbahnhof,

Landtag, Hegel-Haus, Klösterle, Königsbau, Markthalle, Wilhelmspalais, Domkirche St. Eberhardt, Stiftskirche u.a.) -

Schloss Hohenheim, Altes Schloss, Schloss Rosenstein, Schloss Solitude (Jagd- & Lustschloss in imposanter

Aussichtslage), Neues Schloss - Killesbergturm, Fernsehturm, Bismarckturm - Museen: Porsche - Mercedes-Benz

(Werksbesichtigung Sindelfingen) - Landesmuseum (Röm. Lapidarium im Neuen Schloss) - Feuerwehrmuseum -

Kunstmuseum - Naturkundemuseum - Staatsgalerie - Weinbaumuseum - Linden-Museum: Staatliches Museum

für Völkerkunde mit Dauerausstellungen zu allen Erdteilen - wechselnde Sonderausstellungen - Wilhelma

(Zoologisch-Botanischer Garten) oder Residenzschloss Ludwigsburg: das „blühende Barock“ - eines der größten

erhaltenen barocken Bauwerke Europas mit zahlreichen und vielfältigen Museen und atemberaubenden

Gartenanlagen (mit sehenswerter Dauergartenschau) - Wasserschloss Monrepos u.v.a.m. - gemeinsames

Abendessen im Hotel: Schwäbisches Spezialitätenbuffet

3. Tag: Frühstück vom reichhaltigen Buffet - Gelegenheit zum Bummel durch die Altstadt von Leonberg:

Marktplatz mit restaurierten Fachwerkhäusern (15. - 17. Jh.) - Marktbrunnen mit Wäppner - Altes Rathaus mit

Salzhaus - Keplerhaus - Hölderlin im Haus Nast - Alte Oberamtei - Törlensweg entlang der Stadtmauer - Schloss (16.

Jh.) - Stadtkirche - Kreuzgang - Schwarzer Adler u.a.m. - Pomeranzengarten (einziger Terrassengarten der

Spätrenaissance in Deutschland, Kleinod der bes. Art) - Beginn der Rückreise - Unterbrechung je nach Reiseroute

und Wunsch z.B. in Speyer: Dom (eindruckvollste hochromanische Kathedrale Deutschlands) oder in Worms: Dom
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St. Peter und St. Paul und/oder Altstadtbummel - abends Ankunft am Abfahrtsort

Hotelbeschreibung

Das 4-Sterne-Hotel liegt verkehrsgünstig direkt am Stadtpark neben der Stadthalle Leonberg. Ein überdachter

Fußweg verbindet das Hotel mit dem LEO-Einkaufscenter (u.a. mit exklusiven Markenboutiquen). - Stuttgart, die

Landeshauptstadt von Baden-Württemberg, liegt in unmittelbarer Nähe und ist schnell und bequem zu erreichen. -

Das Hotel bietet seinen Gästen ein À-la-carte-Restaurant mit regionalem und internationalem Speiseangebot und

gepflegten Getränken, Sauna u.a.m. - Alle Zimmer sind ausgestattet mit Bad oder DU/WC, Föhn und

Kosmetikspiegel, TV, Radio und Minibar.

Es stehen weitere Hotels verschiedener Kategorie und in unterschiedlicher Lage in Stuttgart und Umgebung zur

Verfügung. Wir berücksichtigen gerne Ihre Wünsche.

Weitere Programmvorschläge

Stuttgart: Musicals auf versch. Bühnen - Musikinstrumentensammlung im Fruchtkasten

(Landesmuseum Württemberg): Auswahl bes. wertvoller Tasteninstrumente des 17. bis frühen 20.

Jahrhunderts, "Kurioses Klanglabor": unterschiedliche Arten der Klangerzeugung, Ausstellung:

"Unerhört! Musikinstrumente einmal anders!" u.a.m. - Landesmuseum Altes Schloss: Darstellung der

Landesgeschichte von der Steinzeit über das Mittelalter, Renaissance, Barock bis hin zum 19. Jahrhundert -

Haus der Musik im Fruchtkasten (Schillerplatz): "Unerhört. Musikinstrumente einmal anders" -

Sammlung hist. Musikinstrumente & Klangwelten mit Migrationshintergrund - NEU: "Das Kuriose

Klanglabor" - Cannstatter Volksfest "Wasen" - Jubel und Trubel (jährlich Ende September bis Mitte

Oktober) - STUTTGART - die WEIHNACHTSMARKT STADT: eine der schönsten und größten

Weihnachtsmärkte Europas (Ende November - 23. Dezember)

Stuttgarter Frühlingsfest: neueste und aufregende Attraktionen (jährlich April/Mai)

Mercedes-Benz-Konzertsommer auf der Freifläche des Mercedes-Benz-Museums in Stuttgart: Rap-Star

Sido, die österreichische Band Wanda und Alvaro Soler (jährlich Anfang Juli)

Schloss und Stadt Ludwigsburg: Ein mächtige barocke Schlossanlage, mehrere Lustschlösser, ein

weitläufiger Garten und eine reizvolle Residenzstadt. Verschiedene Musseen und Prunkräume geben

Einblick in fürstliches Leben des Barocks und Rokoko bis zum Klassizismus.

Speyer (auf der Hin- bzw. Rückfahrt): 1000 Jahre alter Kaiserdom (größte erhaltene romanische Kirche

Europas, Ruhestätte deutscher Kaiser und Könige), Gedächtniskirche, hist. Rathaus, Kloster St. Magdalena,

Fischmarkt (beliebter Treffpunkt in der Altstadt), Technik Museum, Sea Life Speyer, Fastnachtsmuseum,

Hist. Museum Sammlung 1 Mio. Exponaten in Dauerausstellungen: Domschatz, des Kaisers letzte Kleider,

Urgeschichte der Pfalz, Römerzeit, Neuzeit, Weinmuseum, Evangelische Landeskirche, wechselnde

Sonerausstellungen - Technik Museum Speyer & Museum Wilhelmsbau: Abt. Mechanische

Musikinstrumente  u.a.m.

Leonberg: Mitgestaltung eines Gottesdienstes (Absprache mit den 4 Pfarrämtern)

Chorproben im Hotel (kostenloser Proberaum)

Weinstadt-Schnait: Silcher-Museum des Schwäbischen Chorverbandes - Geburtshaus von

Friedrich Silcher (Musikpädagoge + Volksliederkomponist): Dauerausstellung: "Person und Werk des

Musikers" - 9 Ausstellungsräume, Tonbildschauen, Museumsshop, Museumspädagogisches Angebot -

Musikalische-literarische Veranstaltungen und Führungen - Thematische Führungen organisieren wir gerne

für Ihren Chor - Weinstädter Liederweg: "Von F.Silcher zu Gotthilf Fischer" (ca. 6 km langer Rundweg

durch malerische Rebhänge über den Aussichtspunkt "Drei Riesen" - 15 Liedertafeln - Stationen laden

zum Singen unter freiem Himmel ein  - Begleitbroschüre mit Liedertexten + CD im Museum erhältlich)

Schwetzingen - Schloss & Schlossgarten: einzigartige Gartenanlage von europäischem Rang

(Kulturdenkmal von Weltrang), "STEINE FÜR DIE EWIGKEIT? Kostbarkeiten im Garten" (vom Kiesel bis zum
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Halbedelstein, durch Grotten und Ruinen: ein Entdeckungsgang zur Geschichte der Steine im Schlossgarten) - SWR

Festspiele: "Das weltweit größte Hörfunk-Festival für klassische Musik macht die Kleinstadt zu einem Zentrum der

Musikwelt." (Ende April bis Ende Mai)

Calw (Hermann Hesse-, Fachwerk- und Klosterstadt): St. Peter und Paul, St. Aurelius Klosteranlage Hirsau, "Der

Lange" (ehem. Gefängnisturm), malerische Fachwerkhäuser - Bauernhausmuseum - Eisenbahnmuseum

"Stellwerk 1" - Gerbereimuseum - Hermann-Hesse-Museum - Klostermuseum Hirsau (Veranstaltung

"Klostersommer" Juli/August, umfangreiches Kulturprogramm, "Hirsauer Klosterwelten") - Ruinen des Klosters

und Jagdschlosses Hirsau - Burgruine Waldeck - Hermann-Hesse-Museum - Museum der Stadt Calw (Palais

Vischer) - Gerbereimuseum - Bauernhausmuseum...

Die Programmgestaltung richtet sich nach den Wünschen Ihres Chores in Absprache und nach Möglichkeiten unserer

Partner an den Reisezielen:

Mitgestaltung eines Gottesdienstes bzw. einer Hl. Messe - Treffen mit einem Partnerchor - Bereitstellung von Proberäumen

- Singen an einem besonderen Ort (Kurpark, Schlosshof, Gedenkstätte, Höhle, Schiff, Kirchen, Klöster, öffentl. Plätze ...) -

spezielle Stadtbesichtigungen bzw. -führungen - Besuch/Besichtigung von Museen, kulturellen Einrichtungen,

Ausstellungen, Werkstätten (Musikinstrumente...), Parks, bedeutenden Sehenswürdigkeiten etc.

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen mit

einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen Erfordernisse

oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein spezielles Angebot für Ihre

Gruppe zusammen.

Busreise/Chorreisen

Der genannte Preis gilt pro Person und schließt die aufgeführten Leistungen ein. - Der Chorleiter erhält einen

Freiplatz!

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort,

Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.
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